

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

王晖主持召开市委常委会会议暨市委平安南通建设领导小组会议

巩固经济回升势头 维护社会和谐稳定

本报讯（记者朱文君）16日，市委书记王晖主持召开市委常委会会议暨市委平安南通建设领导小组会议，学习《中国共产党政治协商工作条例》，学习贯彻党中央、国务院关于经济工作的相关部署要求，省委副书记、省委政法委书记邓修明来通调研讲话精神，以及省相关会议精神，研究我市落实工作。

会议指出，《中国共产党政治协商工作条例》是党中央在新时期对政治协商工作作出的全面规范，是做好新时代政治协商工作的基本遵循。要提高政治站位，服务中心大局，坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政治协商工作的总纲，坚持党对政治协商工作的全面领导，确保政治协商工作始

终沿着正确方向前进，努力把党的主张和路线方针政策转化为社会各界的共同意志和自觉行动。要完善制度机制，用好《条例》的重大制度创新成果，全链条规范政治协商各环节程序。要强化组织领导，支持民主党派、无党派人士提高政治协商能力，进一步形成我市社会主义民主政治蓬勃发展的生动局面。

会议强调，要认真学习贯彻党中央、国务院关于经济工作的部署要求，坚定信心、主动作为，巩固经济回升势头。

要更大力度推动政策落地，强化推介宣传，消除落实堵点，推动政策直达快享、免申即享。要更实举措拉动投资消费，抢抓政策窗口期，加快推进北沿江高铁、海太过江通道等基础设施规划

建设，谋划推进一批重大产业项目，支持刚性和改善性住房需求，鼓励汽车、绿色智能家电等大宗消费，大力发展夜经济，不断增强投资消费对经济增长的主牵引力作用。要更优环境激活市场主体，深化“放管服”改革、执法体制机制改革，做响“万事好通”营商服务品牌；支持龙头企业发展壮大，推动“专精特新”企业快速成长，吸引更多中下游优质企业，全面稳链固链、补链强链；全力稳外贸稳外资，积极助力企业畅物流、稳订单、拓市场。要更严要求兜牢民生底线，千方百计拓展就业岗位，高度重视特殊困难群体生活，坚持“过紧日子”思想，压减非必要支出，把更多资金投到基本公共服务和民生改

善上，抓紧抓实安全生产、防汛防台等工作，强化高温应对，确保群众正常生产生活秩序。要扎实做好疫情防控工作，持续筑牢外防输入屏障，最大限度降低疫情对学校正常开学、教学等方面的影响。

会议指出，要认真落实省委副书记、省委政法委书记邓修明来通调研讲话精神及省相关会议精神，强化政治担当，树牢底线思维，牢牢掌握工作主动权，以“时时放心不下”的责任感，抓好各项工作落实，确保社会大局持续稳定。要突出系统治理，全面抓好省督查反馈问题整改，扎实开展重点领域矛盾纠纷大排查、大起底，坚决打击一切暴力恐怖活动，切实化解风险隐患。

（下转A2版）

省政协委员培训班在通开班
提升履职能力 更好服务大局

本报讯（记者郭亮）为深入学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神、《习近平谈治国理政》第四卷，学习传承张謇企业家精神，进一步提高履职能力，16日，省政协委员培训班开班式在张謇企业家学院举行。省政协副主席姚晓东出席并作动员讲话。

姚晓东指出，省政协高度重视委员学习培训工作，政协工作要找准历史坐标，跟上时代步伐，政协委员要提升履职能力，更好服务大局，必须重视学习、善于学习。要深入学习领会习近平总书记重要讲话精

神，深刻感悟《习近平谈治国理政》第四卷蕴含的真理力量、思想力量和实践力量，自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，更好地将学习教育过程中激发出来的信念信心、热情激情，转化为踔厉奋发、勇毅前行的生动实践。要弘扬张謇企业家精神，以“士负国家之责”的情怀始终心怀国之大者，主动为国担当、为国分忧；以“独力开辟新路”的气魄发展事业、开拓新业，勇往直前，奋斗万里；

（下转A2版）

本报讯（记者朱文君）16日下午，市委理论学习中心组举行学习（扩大）会，贯彻落实省委理论学习中心组专题学习会议精神，围绕习近平同志《论“三农”工作》开展专题研讨。市委书记王晖主持并讲话。市委副书记、市长吴新明，市政协主席黄巍东等参加学习会。

会上，市委副书记、宣传部部长沈雷领学，市领导陆卫东、张建华结合工作实际，作了交流发言。

王晖在讲话时指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视“三农”工作，大力实施乡村振兴战略，推动我国农业农村发展取得历史性成就、发生历史性变革。习近平《论“三农”工作》一书，是我们党“三农”工作实践的集大成、“三农”理论创新发展的新成果，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，为我们做好新时代“三农”工作、全面推进乡村振兴提供了最权威、最经典、最系统的理论指引和行动指南。要高站位掀起学习宣传贯彻高潮，始终牢记“国之大者”，坚持把深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，特别是《论“三农”工作》这本著作，作为当前和今后一个时期的重大政治任务，并与学习贯彻总书记对江苏工作的重要指示精神紧密结合起来，真正学深悟透、学懂弄通，内化于心、外化于行，自觉把做好“三农”工作作为忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的现实检验，为江苏建设新时代鱼米之乡贡献南通力量。

王晖强调，要高质量推动学习成果落地见效。要聚焦乡村发展，加快农业现代化，严格落实粮食安全党政同责，突出耕地和种子“两大要害”，全力打造旱涝保收、高产稳产“吨粮田”，争创全国整区域推进高标准农田建设试点，做大做强种业经济，切实提高种植水平、产量和附加值。要聚焦乡村建设，加快农村现代化，高质量培育乡村振兴示范村和先进村，深化新一轮农村人居环境整治提升行动，确保做一片、成一片。要聚焦乡村治理，加快农民现代化，实施农民收入十年倍增计划，（下转A2版）

市委理论学习中心组举行习近平同志《论“三农”工作》专题学习会
以理论学习新成效
推动乡村全面振兴取得新进展

王晖强调，要高质量推动学习成果落地见效。要聚焦乡村发展，加快农业现代化，严格落实粮食安全党政同责，突出耕地和种子“两大要害”，全力打造旱涝保收、高产稳产“吨粮田”，争创全国整区域推进高标准农田建设试点，做大做强种业经济，切实提高种植水平、产量和附加值。要聚焦乡村建设，加快农村现代化，高质量培育乡村振兴示范村和先进村，深化新一轮农村人居环境整治提升行动，确保做一片、成一片。要聚焦乡村治理，加快农民现代化，实施农民收入十年倍增计划，（下转A2版）

强化挑重担、扛重责的执行力
贯彻落实市委全会精神系列评论③

□本报评论员

为政之要，贵在落实；落实之要，重在执行。执行力是贯彻战略意图、完成预定目标的操作能力。对区域发展而言，把党委政府决策部署转化为发展实效，强化执行力是关键。今年上半年，我市坚定落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，各方面工作取得了扎实成效，离不开各地各部门和广大党员干部的奋进实干、狠抓落实。贯彻落实市委全会部署，争挑重担、勇扛重责，全力以赴跑好“下半场”，为全省发展大局多作贡献，需要进一步强化“事事落到实处”的执行力。

强化执行抓落实，要坚持目标导向。市委全会明确的八个方面工作，都是“必答题”。各地各部门要坚定青山不放松，牢固树立“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的效率意识，迅速细化分解，实行任务项目化、项目清单化、清单责任化，确保层层有目标、人人有责任，切实做到任务一布置、马上抓落实。要以“不达目标不罢休”的决心和“越是艰险越向前”的意志，雷厉风行、一抓到底、使命必达。要始终保持“人一之我十之”的劲头和“5+2”“白加黑”的奋斗姿态，一天当作两天干，三步并作两步走，加压奋进，务求实效。

强化执行抓落实，要坚持问题导向。“疑是思之始，学之端”，发现问题才能解决问题。从发现问题到解决问题是循环往复的过程，只

有抓住重点，找准主要矛盾，困难才可能迎刃而解。不论是保主体

畅循环、扩投资促销费，还是稳外贸稳外资等，都要以深入研究解决

影响改革发展重大问题和群众反映强烈的突出问题为导向，找出问题症结所在。

（下转A4版）

践行社会主义核心价值观

阳光下成长

“江海阳光”助学13年
温情关怀托起希望

人民路将改造出新
南通港至工农路段 全长约6公里

■A4看南通·要闻



主管、主办：中共南通市委 出版：南通日报社 国内统一刊号：CN32-0025 邮发代号：27-19 投稿信箱：ntrbgi@163.com 编辑：汪小林（电话：68218883） 美编：邵云飞 组版：陆永健 校对：毛晓丽